
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Мариинска, обвиняемый в краже денег с банковского счета соседки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя Мариинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в апреле текущего года к обвиняемому обратилась соседка, которая попросила его сходить в магазин. При этом женщина передала подростку банковскую карту. Мальчик, воспользовавшись ситуацией, сфотографировал карту на мобильный телефон. Позже, используя номер банковской карты соседки, он оплачивая покупки в онлайн-играх. Таким способом злоумышленник похитил с банковской карты женщины более 2,4 тысячи рублей. Потерпевшая, обнаружив пропажу денег, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал, его бабушка возместила потерпевшей ущерб. Установлено, что мальчик воспитывается бабушкой, его мать лишена родительских прав. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1514576>